RITTENSCHEMA 20-PLOEG 2024

Rit 1: 25 februari 10:00u - 28km !!! START SEIZOEN - NA RIT SNERT ETEN !!!
Rondje Kalmthoutse Heide.

Rit 2: 3 maart 10:00u - 28km
Putte - na kazerne L.A. - R.A. Molenbosstr.- L.A.Laagstr.einde v.d.weg L.A.
Eerste str.R.A. tot Molenstr.L.A. - R.A. Zr.M.Adolphinestr.bij tankstation R.A. O.L.V. ter Duinenl.bij Jagersrust R.A.tot PutsMolentje R.A.eerste weg L.A.bij kruispunt R.A. Middelstr. Eerste weg L.A.dan weer L.A.Zandvlietseweg R.A.langst Athena naar Leeuw v.Vlaanderen. Einde v.d.weg L.A.onder viaduct R.D.eerste str.L.A.einde v.d.weg R.A.einde v.d.weg L.A.onder viaduct door R.I. Watertoren bij Ravenhof L.A.fietspad op naar De Biezen.

Rit 3: 10 maart 10:00u - 30km
Putte - grensstr.R.D.Canadezenl.tot voor Heide station - L.A.einde v.d.weg L.A.eerste str.R.A.einde v.d.weg L.A.eerste str.R.A.voor spoorwegovergang L.A.tweede pad L.A.tot Bakker Nijs oversteken R.A.Lindedreef eind v.d.weg L.A. - R.A.Kastanjedreef L.A.Kalmthoutse - Heide - Huybergen - Putte.

Rit 4: 17 maart 10:00u - 30km
Putte - R.I.Hoogerheide R.A.langs Familyland grote baan oversteken einde v. d.weg R.A. bij splitsing op het eind L.A. - R.A.bij de kerk - L.A.rondje Manege dan L.A.naar Jagersrust oversteken naar Ossendrecht achter kerk door R.I. PutsMolentje - Putte.

Rit 5: 24 maart 10:00u - 30km 
Putte - Oude galgenstr.L.A.bordjes volgen van G.N.O.P.pad tot Hoogboomsesteenweg - R.A.dan tweede str.R.A.tot Oudebergsebaan L.A. - R.D.Ruyseveldlei - Kon.Astridlaan tot voor Station R.A.Kon.Albertlei R.D.langs spoorweg R.I. Heide-Putte.

Rit 6: 1 april 10:00u - 32km !!! LET OP VERTREKTIJD - ZOMERUUR !!! PAASMAANDAG - BROODJESRIT !!!
Putte - R.I.Hoogerheide - R.A.Sportlaan einde v. d.weg L.A. - over de parking R.A.oversteken Lorentzlaan - R.D. K.L.M.laan einde v. d.weg L.A.Wouwbaan L.A. Raadhuisstr.aan stoplichten R.D.- Calfven - R.I.Zandvliet R.A.Noordland L.A.via VolleTon - Zoutestr.- Reigershof - Putte.

Rit 7: 7 april 10:00u - 32km 
Putte - R.I. Huybergen eerste weg L.A.dan weer L.A.einde v.d.weg R.A.bij kruising L.A.langs Vliegveld.grote weg oversteken eerste weg R.A.bij kruising R.A.langs Fokker tot Tasty - World L.A.door Hoogerheide R.I. Calfven via Trambaan bij kruising R.D.aan het einde L.A.door dorp Ossendrecht.bij bakker Wilbrink R.A.dan L.A.bij kruispunt R.A.op het einde L.A. - R.I. Putseweg - Putte.

Rit 8: 14 april 9:30u - 35km !!! LET OP VERTREKTIJD !!!
Putte - Hoogerheide - R.I. B.op Z.aan Heimolen R.A.aan kruispunt R.A. - R.I. Huybergen-langs Familyland - Putte.



Rit 9: 21 april 9:30u - 35km 
Putte - Hoogerheide - Woensdrecht - aan N.P.U. - L.A. via de Boomkensdijk Ossendrecht R.A.-R.I. Zandvliet - Noordland R.A. dan L.A. via Zoutestr.Berendrecht aan kerk L.A.einde R.A eerste weg L.A. onder viaduct door L.A. Oudbroek - Putte.

Rit 10: 28 april 9:30u - 36km
Putte - Huybergen - R.I.Kalmthoutse - Heide aan kruispunt R.D. - R.I. Wildert op het einde R.A. Grote baan oversteken.R.D.naar Bakkersmolen.daarna binnendoor R.I.Kalmthout langs het spoor R.I.Heide Canadezenlaan - Grensstr.- Putte.

Zaterdag 4 mei 10:00u - 40 km !!! BLINDENRIT - VERTREK AAN DE BIEZEN !!!

Rit 11: 5 mei 9:30u - 36km
Putte - Hoogerheide R.A. Sportlaan op het einde R.A.Huybergen. bij slager R.A.eerste str.L.A. Einde str. L.A.dan R.A. - R.I.verbindingsweg,bij kruispunt L.A. eerste weg R.A.einde weg L.A. Oversteken R.A.naar Kiekenhoeve.terug via Huybergen naar Putte.

Rit 12: 12 mei 9:30u - 37km 
Putte - PutsMolentje L.A. eerste str.R.A. - L.A.einde v.d.weg R.A.daarna L.A. - R.I. DeJonckheer L.A.dan R.A.OuwenDijk R.D.over viaduct R.A.weg volgen tot splitsing dan L.A.weg volgen R.A Weg vervolgen over de brug van Bath dan L.A.einde v.d.weg L.A.Reimerswaal.(de golf.) Langs B.A.S.F. naar Putte. 
 
Rit 13: 20 mei 9:30u - 37km !!! LET OP PINKSTERMAANDAG !!!
Putte - Jagersrust R.A. - R.I. Huybergen - R.D.Wouwse Plantage L.A. - R.I. Bergen op Zoom (voor trapke op) bij kruising Heimolen R.A. - einde weg R.A.weg vervolgen tot bruggetje Dan R.A.fietspad langs Zoom tot Wouwse Plantage R.A. - Oversteken naar fietspad R.I. - Huybergen - Putte.

Rit 14: maandag 26 mei 9:30u - 37km 
Putte - R.A. - R.I.Oudbroek - R.A.via watertoren R.D. Steenhovenstr.einde v.d. weg R.A. - L.A. de dijk op langst het kanaal tot afslag R.A. - R.I. Volkerdorp voor de brug over de snelweg R.A dan L.A vervolgens R.A dan weer bij splitsing L.A. vervolgens over de snelweg R.I. DeJonckheer via Ossendrecht naar Putte.

Rit 15: 2 juni 9:30u - 40km 
Putte - Grensstr.einde grote baan oversteken - R.I. Heide. Voor spoorovergang L.A.
Fietspad op einde weg L.A. tweede str. R.A. - L.A.voor spoorwegovergang. Nogmaals weg oversteken langs het spoor.einde van de weg L.A.Kalmthoutse - Heide - R.I. Hoek kerk R.A.- Direct L.A. Vleet - Huybergen - Putte.

Rit 16: 9 juni 9:30u - 41km 
Putte - Hoogerheide - L.A. Woensdrecht - tweede str. R.A.Nederheide dan tweede str.L.A. Rijzendeweg - Dorpstr. R.A. - Langeweg - Zeeuwseweg L.A.eerste weg R.A. Duintjes langst Mattenburg - oversteken - L.A. Bergen op Zoom. Aan stoplichten R.A.Olympiaweg - bij rotonde L.A. voor ziekenhuis R.A. - onder viaduct door bij kruispunt R.A. einde weg R.A.bij kruispunt L,A - Huybergen - Putte.


Rit 17: 16 juni 9:30u - 42km
Putte-Grensstr.- R.I. Heide L.A.fietspad op op het eind L.A. eerste str. R.A. daarna L.A. dan weer R.A. tot spoorwegovergang L.A. langst het spoor tot voorbij het Konijntje dan R.A. het Spoor over direct R.A. daarna L.A.dan R.A. en nogmaals L.A. tot grote weg.Oversteken en L.A. daarna R.A.tot het einde van de weg.L.A.aan deze zijde van de weg blijven,dan oversteken en R.D.tot kruispunt oversteken tot volgende kruispunt R.D.naar Bakkersmolen.daarna langs spoor via Heide terug naar Putte.

Rit 18: 23 juni 9:30u - 42km 
Putte - Hoogerheide - tot Zeeuwseweg L.A. bij afslag kreekkraksluis L.A. langst kanaal R.I. Bathse brug daarna L.A. op het eind R.A. - R.I. naar N.P.U. via Hoogerheide naar Putte.

Rit 19: 30 juni 9:30u - 42km !!! GRENSFEESTEN VERTREK DE BIEZEN !!!
De Biezen-R.A - R.I. Oudbroek - langst watertoren R.D. steenhovenstr.tot molengeesten R.A. alsmaar R.D. naar Ossendrecht - Calfven R.A. bergse str. Op het eind L.A trambaan Hoogerheide L.A. Onderstal - Woensdrecht aan N.P.U.- R.D. tot oude Zeeuwse weg oversteken L.A. eerste weg R.A. achter Mattenburg R.A. oversteken Heimolen tot kruispunt R.A.- R.I. Huybergen - Putte.

Rit 20: 7 juli 9:30u - 43km.
Putte - Hoogerheide - Woensdrecht L.A. bij N.P.U. - L.A. over viaduct alsmaar R.D. op het einde R.A. weg vervolgen tot aan het kanaal dan R.A.na tweede brug weer R.A. op het eind R.A. het fietspad op R.I. kreekkraksluizen R.A. en direct  weer R.A. tot einde,  R.A. langs kanaal via de golf,  Basf. Zandvliet aan kerk RA en gelijk LA naar zoutestr. in Berendrecht tot de kerk L.A. dan R.A. eerste weg L.A. onder viaduct dan L.A. Oudbroek - Putte.

Rit 21: 14 juli 9:00u !!! LET OP VERTREKTIJD - VERRASSINGSRIT !!!.

Rit 22: 21 juli 9:30u - 43km
Putte - Huybergen - WouwsePlantage - L.A. langst fietspad  De Zoom L.A. bij bruggetje bij kruising R.D. eerste str. L.A. tot eind v.d.weg kruispunt R.D.- Heimolen  tot Antwerpsestr. L.A. Hoogerheide - Putte.

Rit 23: 28 juli 9:30u - 44km
Putte - Huybergen - Wouwse - Plantage - aan kruising Nispen L.A.Westelaarsestr.-L.A.achterdoor Wouwse Tol - tot Klavervelden - Heimolen - Huybergen - Putte.

Rit 24: 4 augustus 9:30u - 44km
Putte - Jagersrust R.A. - Huybergen - Wouwse Plantage voor Trapke op R.A.Schouwenbaan volgen tot Ouwenveldeweg L.A.eerste en tweede kruispunt R.D.dan R.A.Hopmeerweg R.D. Spoorweg over direct R.A. einde v.d.weg oversteken R.A. via Kiekenhoeve Kalmthoutse Heide - Putte.

Rit 25: 11 augustus 9:30u - 44km
Putte - Huybergen - Essenhoek - LA Vleetweg - RA Hollandsedreef - LA Mariabaan -  Plantagebaan RA - Bleijenhoeksestr LA - Ri  Balsedreef naar BOZ rust Daarna  via  Huybergen - Putte.

Rit 26: 18 augustus 9:30u - 45km
Putte - Grensstr.- Kalmthoutse - Heide - via Kiekenhoeve - Essen - Nispen - R.I. Wouwse Plantage - Huybergen - Putte.

Rit 27: 25 augustus 9:30u !!!VRIJE KEUZE RIT !!!

Rit 28: 1 september 9:30u - 36km !!! PASTA RIT - NA DE RIT PASTA ETEN !!! 
Putte - Puts Molentje L.A.via Ossendrecht R.I Jagersrust - L.A. langst Blauwe Pauw tot Putseweg L.A.Sportlaan R.A. einde v.d. weg R.A. - Huybergen.R.I.Kalmthoutse-Heide bij kruispunt L.A. eerste weg R.A. op het einde R.A.langs het College daarna R.A. op het eind L.A.tot grote baan R.A. dan L.A. spoorweg over direct R.A.langs het spoor R.I.Heide - Putte.

Rit 29: 8 september 9:30u - 32km
Putte - Jagersrust - L.A.Ossendrecht - R.A.Pottenbergen - Hoogerheide - R.A.Duinstr.bij kruising R.A. op het eind L.A.alsmaar R.D. tot op het eind L.A.dan op het eind R.A. daarna oversteken L.A.tweede str.R.A. dan weer R.A.Naar Huybergen via Manege R.I.Hoogerheide - Sportlaan L.A. - Putte.

Rit 30: 15 september 9:30u - 35km !!! 50 JARIG BESTAAN FIETSCLUB!!!

Rit 31: 22 september 9:30u - 35km
Putte - Canadalaan - oudbroek op het einde R.A.onder viaductdoor L.A.- naar Reigersbos L.A. naar Zoutestr.via Volle Ton naar Noordland L.A. Lange Weg Nieuwe weg R.A.dan R.A.daarna L.A.Hageland bij Kruispunt R.D.helemaal boven met de bocht naar L.A.tweede str. R.A.dan L.A. Bij kruispunt R.A.Pottebergen via Trambaan naar Hoogerheide - Voor stoplichten R.A.- Langs Blauwe - Pauw - naar Putte.

Rit 32: 29 september 9:30u - 37km
Putte - Canadalaan R.A - bordjes volgen: (Brabantse Wal route)

Rit 33: 6 oktober !!! GEEN RIT GRAVELTOCHT!!!

Rit 34: 15 oktober 9:30u - 35km !!! PUTSE KERMIS - VERTREK DE BIEZEN !!!
De Biezen - Jagersrust - R.A. naar Huybergen - voor Trapke - op R.A. tot einde v.d.weg - R.A. de vleet - dan weer R.A. - R.I. hoek - R.A. direct - L.A. Kalmthoutse - Heide -R.I.Heide - Putte.

Rit 35: 22 oktober 9:30u - 35km !!! PUTSE KERMIS - VERTREK DE BIEZEN!!!
De Biezen - Canadalaan - R.A. via Watertoren voor viaduct - R.A. Stoppelbergen dan - R.A. Langs Athena naar Laagstr. - L.A. nieuweweg dan - R.A.tot voor De Jonckheer - L.A.OudeDijk - Boomkensdijk - N.P.U.- Hoogerheide – Putte.

Rit 36: 29 oktober 9:30u - 34km !!! VERTREKTIJD WINTERUUR - AFSLUITRIT !!!
Putte - Huybergen - Kalmthoutse heide - Heide - Oude Galgenstr - Putte.
