RITTENSCHEMA 34-PLOEG 2024
Rit 1: 25 februari 9:00u - 80km !!! NA HET FIETSEN SNERT ETEN!!!
Putte - Zandvliet - Ossendrecht - Oudedijk - voor Bathse brug rechts - oude Zeeuwseweg -  Korteven - Heimolen - Klavervelden - Wouwse tol - Wouwse Hil - Brembos - Nispen -  Visdonk - Roosendaal – Lange Schouw - Nispen - Huybergen - Putte.

Rit 2: 3 maart 9:00u - 80 km 
Putte - Kalmthout - Achterbroek - Wuustwezel - Nieuwmoer - Achtmaal - Schijf - Jagersrust - Nispen - Brembos - Wouwse Hil - Wouwse Tol - Klavervelden - Heimolen -  Korteven -  Woensdrecht - Boompjesdijk - Ossendrecht - Putte.

Rit 3: 10 maart 9:00u - 80 km 
Putte - Heide Kalmthout - Zwarte hond - Gooreind - Wuustwezel - Nieuwmoer - Essen -  Nispen - Brembos  - Wouwse Hil - Wouwse Plantage - Schouwenbaan - Moerkantsebaan -  Heimolen - Kraaienberg - Zeeuwseweg - Stationsbuurt - Bathsebrug - Ossendrecht -  Nieuweweg - Putte.

Rit 4: 17 maart 9:00u - 85 km  
Putte - Heide - Zwarte hond - Gooreind - Wuustwezel - RA De Smet van Diest -  Loenhoutsesteenweg - direct links af Tereik - achter Wernhout door - Zundert - Schijf -  Visdonk - Nispen - Brembos - Wouwse Hil - Wouwse Tol - Klavervelden -  Moerkantsebaan  - Huybergen - Putte.

Rit 5: 24 maart 9:00u - 90 km 
Putte - Ossendrecht - Hoogerheide - Huybergen - Moerkantsebaan - Klavervelden -  Heide - Schansbaan - Halsteren - Tholen - Oud Vossemeer - Poortvliet - Oesterdam -  Spuikanaal – Bathse brug - Ossendrecht - Putte.
Rit 6: 1 april 9:00u - 100 km !!! LET OP PAASMAANDAG – BROODJESRIT !!!
Putte - Kalmthout - Wuustwezel - Wernhout - Zundert - Oekel - Rijsbergen - Galder -  Breda - Liesbos - Sprundel - Ruchpen - Schijf - Horendonk - Essen - Nispen - Wouwse  Plantage - Huybergen - Putte.
Rit 7: 7 april 9:00u - 90 km  
Putte - Huybergen - Heimolen - Korteven - Zeeuwseweg - Rilland - Krabbendijke - ri Oostdijk  - ri Yerseke - Kruiningen - Waarde - Langs Zeedijk – Baathse brug - LA  Woensdrecht - Achttienhuizen - Boompjesdijk - Ossendrecht - Nieuweweg - Putte.

Rit 8: 14 april 9:00u - 85 km  
Putte - Oude Galgenstraat - Heide - Zwarte hond - Gooreind - Wuustwezel - Wernhout -  Achtmaal - Nieuwmoer - Wildert - Essenhoek - Vleet - Nispen - Brembos – Wouwse tol - Klavervelden - Heimolen - Korteven - Woensdrecht - Boompjesdijk -  Ossendrecht - Nieuweweg - Putte.

Rit 9: 21 april 9:00u - 100 km 
Putte - Huybergen - Vleet - Wouw - Bulkstraat - Spellestraat - Kruisland - Gastelsveer  - Stampersgat - Fijnaart - Oudemolen - Zwingelspaan - Tonnekreek - Bovensluis - Willemstad - Helwijk - Dinteloord - Steenbergen - Moerstraten - Heerle - Wouwse  Plantage - Huybergen - Putte.  
Rit 10: 28 april 9:00u - 90km

Putte - Huybergen - Schouwenbaan - Ouwerveldeweg - Nispen - Brembos - Wouwse Hil -  Wouw - Bulkstraat - Spellestraat - Kruisland - Welberg - Heerle - Wouw – Wouwse hil – Wouwse tol - Klavervelden - Heimolen - Korteven - Woensdrecht - Boompjesdijk -  Ossendrecht - Putte.

Rit 11: 5 mei 9.00u 95km
Putte – Huybergen – Vleet – Ouwerveldenweg – Nispen – Visdonk – Zwaantjesdreef – van Gansenwinkel – Zegge – Oudenbosch – Standaarbuiten – Gastelsveer – Kruisland – Spellestraat – Bulkstraat – Wouw – Wouwse Hil – Wouwse Tol  - Klavervelden – Moerkantsebaan – Huybergen – Putte. 
Rit 12: 9 mei 9.00u 100km !!! LET OP DONDERDAG HEMELVAART !!! 

Putte – Laagstraat – Ossendrecht – Rilland – Krabbendijke – Oostdijk – Yerseke – Wemeldinge – Kattendijke – Kapelle – Eversdijk – Hansweert – Kruiningen – Waarde – Zeedijk – Bathse brug – Ossendrecht – Putte. 
Rit 13: 12 mei 8:00u - 126km !!! LET OP VERTREKTIJD !!! 

Putte - Huybergen - Wouwse Plantage - Roosendaal – Gastelsveer – Stampersgat - Dinteloord -  Willemstad - Hellegatsplein - Den Bommel - Oude Tonge - Philipsdam - st  Philipsland - Oud Vossemeer - Poortvliet - Oesterdam - Ossendrecht - Putte.
Rit 14: 20 mei 9:00u - 100km !!! LET OP PINKSTERMAANDAG !!! 
Putte - Huybergen - Wildert - Nieuwmoer - Blikstraat - Klein Horendonk - Schijf -  Visdonk - Nispen - Brembos – Wouwse hil – Wouwse tol - Klavervelden -  Heimolen - Korteven - Zeeuwse weg - Stationsbuurt - Rilland Bath - Nieuweweg -  Putte.
Rit 15 : 26 mei  9:00u - 100km 
Putte - Huybergen - Nispen - Visdonk - Zwaantjesdreef - van Gansewinkel -  Bosschenhoofd - Rijksweg noord - Etten Leur - Rijsbergen - Oekel - Zundert -  Wuustwezel - Hoofdbaanwatering - Nieuwmoer - Kalmthout - Huybergen - Putte.
Rit 16: 2 juni  8:00u - 155 km !!! LET OP VERTREKTIJD !!!
Putte - Ossendrecht - Oude dijk - Bathse brug – Rilland – Krabbendijke – Yerseke – Wemeldinge – Goese golf – Wilhelminadorp – Zeelandbrug – Zierikzee – Sirjansland – Bruinisse – Grevelingendam – Philipsdam -  Nieuw Vossemeer - Halsteren – Bergen op Zoom - Huybergen  - Putte.
Rit 17: 9 juni 9:00u - 95 km 
Putte - Heide - Zwarte hond - Gooreind - Maria ter Heide - Overbroek - Brecht -  Hoogstraten - Meer - Zundert - Wernhout - Achtmaal – Schijf - Jagersrust - Horendonk - Nispen - Vleet - Essenhoek -  Huybergen - Putte.
Rit 18: 16 juni 8:00u - 120 km  !!! LET OP VERTREKTIJD !!! 
Putte – Kalmthout – Verbindingsweg – Essenhoek – Vleet – Wouwse Plantage – Wouw – Bulkstraat – Spellestraat – Ri Moerstraten – Steenbergen – Nieuw Vossemeer – Oud Vossemeer – Poortvliet – Oesterdam – Ra Oude Rijksweg – Gawege – Rilland – Bathse brug – Achtienhuizen – Boompjesdijk – Ossendrecht – Zandvliet – Berendrecht – Putte.
Rit 19: 23 juni 9:00u - 100 km
Putte - Laagstraat - Ossendrecht - Rilland - Krabbendijke - Oostdijk - Yerseke -  Wemeldinge - Kattendijke - Kapelle - Eversdijk - Hansweert - Kruiningen - Waarde – Bathse brug - Ossendrecht - Putte.
Rit 20: 30 juni 9:00u - 100 km !! PUTSE GRENSFEESTEN VERTREK AAN DE BIEZEN !!
Putte – Huybergen – Wouwse Plantage – Wouw – Bulkstraat – Spellestraat – Kruisland – Gastelsveer – Stampersgat – Dinteloord – Steenbergen – Welberg – Moerstraten – Heerleseweg – Wouwse tol – Wouwse Hil – Brembos – Nispen – Ouwerveldenweg – Vleet – Essenhoek – Huybergen – Putte.   
Rit 21: 6 juli 9:00 – 100 km
Putte - Ossendrecht - Rilland - Krabbendijke - Oostdijk - Yerseke - Wemeldinge - Kanaalweg -  Kruiningen - Waarde – Bathse brug - LA Achttienhuizen - Woensdrecht -  Korteven - Heimolen - Moerkantsebaan - Huybergen - Putte.
Rit 22: 14 juli 9:00u – 95 km
Putte - Huybergen - Vleet - Ouwerveldeweg -  Nispen - Visdonk - Zwaantjesdreef - van  Gansenwinkel - Zegge - Oudenbosch - Standaarbuiten - Stampersgat - Gastelsveer -  Kruisland - Spellestraat - Bulkstraat - Wouw – Wouwse hil – Wouwse tol - Klavervelden - Moerkantsebaan - Huybergen - Putte.

Rit 23: 21 juli 8:00u - 165 km !!! LET OP VERTREKTIJD !!! INCL KOFFIESTOP 
Putte - Huybergen - Essen - Horendonk - Schijf - Ruchpen - st Willebrord -  Hoeven - Zevenbergen - Moerdijk - Dordrecht - Kil tunnel - s’Gravendeel -  Strijensas - Numansdorp - Willemstad - Dinteloord - Steenbergen - Lepelstraat -  Halsteren - Tholen - Oesterdam - Spuikanaal – Bathse brug - Ossendrecht -  Nieuweweg - Putte.
Rit 24: 28 juli 9:00u – 100 km

Putte – Kalmthout – Verbindingsweg – Essenhoek – Vleet – Nispen – Wouwse Hil – Heerle – Heerlesebaan – Schansbaan – Halsteren – Tholen – Oud Vossemeer – Poortvliet – Oesterdam – Spuikanaal – Bathse brug – Ossendrecht – Zandvliet – Berendrecht – Putte.
Rit 25: 4 augustus 9:00u - 95 km 

Putte - Huybergen - Wouwse Plantage - Wouw - Bulkstraat - Spellestraat - Kruisland -  Gastelsveer - Stampersgat - Dinteloord - Steenbergen - Welberg - Moerstraten -  Heerlesebaan - Ruyvershoven – Wouwse tol - Brembos - Nispen -  Essen - Kalmthout - Putte. 

Rit 26: 11 augustus 8:00u – 140 km 
Putte - Zandvliet - Ossendrecht – Waarde – Kruiningen – Hansweert -  Hoendek
enskerke – Baarland – Ellewoutsdijk – Ovezande – s´Heerenhoek – Lewedorp – Oud Sabbinge – Wolphaartsdijk – Wilhelminadorp – Kattendijke – Wemeldinge – Yerseke – Krabbendijke – Rilland – Ossendrecht – Putte. 
Rit 27: 18 augustus 9:00u - 105 km

Putte - Ossendrecht - Oude dijk - Bathse brug - Kreekkrak - Oesterdam - Poortvliet -  Scherpenisse - st.Maartensdijk -  Stavenisse - st.Annaland - Oud Vossemeer - Nieuw  Vossemeer - Kladde - Lepelstraat - Halsteren - Schansbaan - de Heide  - Wouwse tol - Wouwse Plantage - Huybergen - Putte.

Rit 28: 25 augustus 9:00u - 100 km
Putte - Heide - Zwarte hond - Gooreind - Maria Ter Heide - Overbroek - Brecht - 

st.Lenaerts - Ter Beek - Meer - Zundert - Wernhout - Achtmaal – Schijf - Jagersrust - Horendonk - Nispen - Ouwerveldenweg - Vleet -  Essenhoek -Verbindingsweg - Kalmthout - Putte.
Rit 29 : 1 september 9:00u - 98 km

Putte - Heide - Zwarte hond - Gooreind - Wuustwezel - Tereik - achter Wernhout en Zundert  door via Oekel - Rijsbergen – Ri Etten  - Sprundel – Ruchpen – Schijf – Visdonk – Nispen – Brembos – Wouwse Hil – Wouwse Tol – Klavervelden – Heimolen – Moerkantsebaan – Huybergen – Putte.
Rit 30 8 September 9.00 – 100km
Putte – Ossendrecht – Bathse brug – Zeedijk – Waarde – Kruiningen – Hansweert – Eversdijk – Kapelle – Kattendijke – Wemeldinge – Yerseke – Oostdijk – Krabbendijke – Rilland – Ossendrecht – Putte.
Rit 31: 15 september  9:00u - 75 km   50 jarig bestaansfeest 
Putte - Huybergen - Wouwse Plantage - Wouw - Bulkstraat - Spellestraat - Kruisland -  Gastelsveer - Stampersgat - Dinteloord - Steenbergen - Welberg - Moerstraten - de Heide – Wouwse tol – Wouwse Plantage – Huybergen - Putte.

Rit 32: 22 september 9:00u - 100 km 
Putte - Familieland - Wouwbaan - Wok - Zeeuwse weg - Rilland - Krabbendijke - Oostdijk - Yerseke - Wemeldinge - Kanaalweg - Kruiningen - Waarde – Bathse brug - Rl Woensdrecht - Achtienhuizen - Boompjesdijk - Ossendrecht - Zandvliet -  Berendrecht - Putte.
Rit 33: 29 september 9:00u - 90 km 
Putte - Heide - Zwarte hond - Gooreind - Wuustwezel - LA polderstraat -                    Hoofdbaanwatering  - Nieuwmoersesteenweg - Nieuwmoer - Achtmaal - Jagersrust - Horendonk - Nispen - Ouwerveldenweg - Vleet - Huybergen - Hoogerheide - Onderstal - Woensdrecht - Achtienhuizen - Bathse brug - Ossendrecht - Zandvliet - Putte.
Rit 34: 6 oktober  Geen rit i.v.m. graveltocht
Rit 35: 13 oktober  9:00u - 90 km !!! PUTSE KERMIS VERTREK AAN DE BIEZEN !!!
Putte - Huybergen - Schouwenbaan - Ouwerveldenweg - Nispen - Brembos - Wouwse Hil  - Wouw - Bulkstraat - Spellestraat - Kruisland - Welberg - Heerle - Wouw – Wouwse hil – Wouwse tol - Klavervelden - Heimolen - Korteven - Woensdrecht - Boompjesdijk -  Ossendrecht - Zandvliet - Putte.

Rit 36: 20 oktober 9:00u - 90 km !!! PUTSE KERMIS VERTREK AAN DE BIEZEN !!! 
Putte - Huybergen - Wildert - Nieuwmoer - Achtmaal - Zundert - Schijf - Jagersrust -  Horendonk - Nispen - Brembos – Wouwse tol - Klavervelden -  Moerkantsebaan - Huybergen - Putte.

Rit 37: 27 oktober 9:00u - 70 km !!! MET DRANKSTOP !!! 
Putte - Huijbergen - Vleet - Ouwerveldenweg - Nispen - Brembos - Wouwse Hil - Wouwse Tol - Klavervelden - Heimolen - Kraaienberg - Zeeuwseweg - Stationsbuurt - Rilland -  Ossendrecht - Laagstraat – Putte.

Vanaf november beginnen de winterritten voor de 34 groep.
Dit in onderling overleg met aangepaste snelheid afstand 65 tot 90km

